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17ème legislature

Question N° : 872 De M. Aurélien Dutremble ( Rassemblement National - Saône-et-
Loire )

Question écrite

Ministère interrogé > Agriculture, souveraineté
alimentaire et forêt

Ministère attributaire > Agriculture, souveraineté
alimentaire et forêt

Rubrique >enseignement
agricole

Tête d'analyse >Non à
la fermeture du lycée du
Velet à Étang-sur-
Arroux

Analyse > Non à la fermeture du lycée du Velet à
Étang-sur-Arroux.

Question publiée au JO le : 15/10/2024

Texte de la question

M. Aurélien Dutremble interroge Mme la ministre de l'agriculture, de la souveraineté alimentaire et de la forêt sur
le projet de fermeture du lycée du Velet. En Saône-et-Loire, le lycée forestier d'Étang-sur-Arroux est en effet
menacé de fermeture dès la prochaine rentrée 2025. Aujourd'hui, élèves, familles, professeurs, élus locaux et les
villageois eux-mêmes sont dans la tourmente d'un transfert et l'incertitude. Le choix de fermer le lycée aggravera les
perspectives de formation de la jeunesse autunoise attachée à réussir un cursus diplômant dans un environnement «
en pleine nature », cohérent avec leur futur cadre d'intervention en forêt. Dans un contexte de fracture territoriale
croissante et face à une décision qui apparaît brutale, sans concertation, l'incompréhension est totale dans un lycée
agricole dont la qualité de l'enseignement a d'ailleurs été saluée par le Président de la République. Avec les élus
locaux dont le maire de la commune, M. le député interroge Mme la ministre sur le sens d'un tel transfert d'activité,
notamment dans un possible établissement autunois qui nécessitera d'importants travaux d'aménagement qui
paradoxalement ont été négligés jusqu'à présent à Étang-sur-Arroux. Ils s'étonnent du signal envoyé à la ruralité si
Mme la ministre décidait définitivement avec ses services de fermer un lycée agricole dans un bourg de 1 700
habitants. Aussi, il aimerait connaître sa position dans ce dossier alors qu'il est plus que jamais nécessaire de ne pas
compromettre le soutien à la ruralité et d'afficher le volontarisme de l'État aux côtés des territoires.
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